
ATA DA 13a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 11 (ONZE) DIAS DO MÊSDEABRIL DE 2022 (DOIS
MIL EVINTE E DOIS), ÀS 19:00 H (DEZENOVE HORAS)!
COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O ~ENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS
DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR,
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETARIO A FAZER
A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS,
SEGUINTES MATERIAS: REQUERlr..1ENTOS N°S 028 E
029/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR EMANUEL
GOUVEIA FERREIRA . LIMA. CONCLUÍDO O
EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVRA AOS VEREADORES. NINGUÉM QUERENDO
FAZER USO DA MESMA, O SENHOR PRESIDENTE, .•.
SOLICITOU, AO 10 SECRETARIO, QUE PROCEDESSEA
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,
CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS

,
SEGUINTES MATERIAS: PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO N° 001/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR GlEBSON tw1ÁRCIOBARBOSA DE ARAÚJO,
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AO PASTOR JOSÉ CARLOS BEZERRA", EM la
DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
LO. COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETODE
RESOLUÇÃO N° 003/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE
"CONCEDE TÍTULO DECIDADÃO AO DR. DANILO FÉLIX
AZEVEDO, EM la DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO.
POSTO O MESt,,10 Et-4 DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEr..1,
QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 025/2022, DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EM QUE FAZ APELO
AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, JUNTO AO SECRETÁRIO DE OBRAS, O
SENHOR PAULO FERREIRA, NO SENTIDO DE
PROVIDENCIAR A RECUPERAÇÃODA ESTRADAQUEDÁ

, "ACESSO A COt.1UNIDADE DE COITES. Ef"1 ur';ICA- , ...
DISCUSSAO, E EM UNICA VOTAÇAO. POSTO O MESMO
EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE
DISCUTÍ-LO. COLOCADO O REQUERIMENTO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 026/2022, DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EM QUE FAZ APELO
AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE

"ALBUQUERQUE, JUNTO A SECRETARIA DE OBRAS, NO
SENTIDO DE PROVIDENCIAR A RECUPERAÇÃO DA
ESTRADA QUE DÁ ACESSO À COMUNIDADE DE
QUEIMADAS. EM ÚNICA DISCUSSÃO, E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO O
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APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°
027/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EM
QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBüQüERQüE, lüNTO À SECRETÁRIA
DESAÚDE, NO SENTIDO DE PROVIDENCIAR OS LEITES
E FÓRMULAS NUTRICIONAIS QUE ATENDEM AS
CRIANÇAS ESPECIAIS EAOS PACIENTES COMCANCÊR.
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EM UNICA DISCUSSAO, E EM UNICA VOTAÇAO. POSTO
O iviESiv10 Eivi DiSCüSSÃO, iiÃO HOüVE QüEivi,
QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O REQUERIMENTO
EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR,
UNANIMIDADE. CONCLUIDA A ORDEM DO DIA, O
SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORESPRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA O
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE
ANDRADE FILHO, NOS SEGUINTES TERMOS: "HOJE,,
ONZE DE ABRIL E, ATE AGORA, NADA DE DINHEIRO
PARA O POVO. PREOCUPANTEI ESSE POVO NÃO TEM
NADA PARA COMER, ESTÃO PASSANDO DIFICULDADE.

, "
OUTRO ASSUNTO, A CIDADE ESTA AS ESCURAS EM
VÁRIOS BAIRROS. LEVANTAMOS AQUI QUE TRÊS
VEREADORES DE OPOSIÇÃO, EU, MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA E
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA, ENTRAMOS COM
UM REQUERIMENTO PARA QUE FOSSE ABERTA UMA
CPI DA SAÚDE, EM NOSSA CIDADE, PARA SEREM
INVESTIGADOS OS DEZ MILHÕES E QUATROCENTOS
MIL, NA GESTÃO DO EX-PREFEITO ULISSES FELINTO E
r~A GESTÃO DO PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE. MAS, NÃO FOI APROVADO, PORQUE
SÓ PODERIA DAR ENTRADA SE TIVESSEM, NO
MÍNIMO, CINCO VEREADORES.



OUTRA COISA PREOCUPANTE NA SAÚDE É O CASO DA
MATERNIDADE, EM QUE MORRERAM DUAS MÃES, E, ,
ATE AGORA, NADA FOI FEITO. O DEBITO QUE FALEI... , ,
AQUI DE VINTE E OITO MILHOES, JA ESTA EM TRINTA,
É SÓ ENTRAR NO PORTAL TOME CONTA. FOI FALADO
DOS KIT-MERENDA, A VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA
ENTROU COM UM OFÍCIO PEDINDO AS NOTAS FISCAIS
DAQUELAS SEXTAS BÁSICAS, E, ATÉ HOJE, NÃO FOI
ATENDIDA". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O
\/I=RI=AnnD I=MANUI=I r.:OII\/I=TA I=ERRI=IRA LIMA QIII=.- ---_., _.- .•. -- - _. _ .._. .. - .- -., --,
DISSE O SEGUINTE: "ALEM DOS MEUS DOIS
REQUERIMENTOS QUE PROTOCOLEI HOJE, A
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OPOSIÇAO NA CAMARA TEM CONTRIBUIDO COM TUDO
QUE O PREFEITO VEM COLOCANDO QUE SEJA PARA
t..1ELHORAR A COt~OIÇÃO 00 POVO DE TIfw1BAÚBA.
COLOQUEI UM REQUERIMENTO QUE FAZ MAIS DE 1
ANO, SOLICITANDO REDUTORES DE VELOCIDADE NO
RESIDENCIAL TIMBAUBINHA. OUTRO PONTO É A
QUESTÃO DOS SALÁRIOS ATRASADOS, POIS RECEBI
RELATOS QüE ALÉM DE ESTAREM ATRASADOS, ESTÃO,
PAGANDO O SALARIO REFERENTE AO DO ANO
PASSADO R$ 1.100,00· (MIL E CEM REAIS).
APROVAMOS POR UNANIMIDADE UM ALTO VALOR
PARA MELHORAR AS ESTRADAS VICINAIS, TEMOS
QüE APROVEITAR ENQüANTO NÃO CHEGA O PERÍODO
CHUVOSO. QUERO PARABENIZAR A AMIGA RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES POR INAUGURAR A CASA DOS
AMIGOS SOLIDÁRIOS. GOSTARIA DE SER SOLIDÁRIO
AO MEU PRIMO E VEREADOR FELIPE GOMES FERREIRA
LIMA, DO EX-VEREADOR .lACQUES FERREIRA FILHO,
QUE HOJE ESTARIA COMPLETANDO MAIS UM ANO DE
VIDA". LOGO APÓS, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA QUE
PROFERIU O SEGUINTE: "NÓS TIVEMOS ESTRADAS



BOAS EM NOSSO MUNICÍPIO, QUANDO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE FOI PREFEITO, ERA UMA
PISTA EM TODAS AS ZONAS RURAIS. AS ESTRADAS,
QUANDO PEGAMOS NO ANO PASSADO, ESTAVAM
ACABADAS. VOSS_ASEXCELÊNCIAS SABEM QUE, NO
FINAL DA GESTAO PASSADA, FOI LIBERADO UM
RECURSOALTO PARA CONSERTÁ-LAS, E FICARAM DA
MESMA FORMA. O PREFEITO TEM, E SEMPRE TEVE,
COMPROMISSO COM O AGRICULTOR, COM O HOMEM
DO C~MPO, COM AS ESTRADAS VICINAIS DO
MUNICIPIO. QUERO INFORMAR AOS VEREADORES
JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO E
EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA QUE TODOS OS
SALÁRIOS FORAM MANDADOS PARA O BANCO HOJE, E
AMANHÃ O DINHEIRO ESTARÁ NA CONTA DO POVO.,
TODOS SABEM QUE OS FUNCIONARIaS
CONTRATADOS E COMISSIONADOS RECEBEM NO DIA
DEZ". EM SEGUIDA, TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, NOS SEGUINTES TERMOS: "APÓS
OUVIR A FALA DO NOSSO AMIGO VEREADOR
RONALDO GOMES DA SILVA, ONDE DIZ QUE FOI
ANUNCIADO, NA NOITE DE HOJE, QUE OS
PAGAMENTOS JÁ ESTÃO NAS CONTAS, EAMANHÃ ELES
JÁ PODERÃO RECEBER. ME PERDOE VEREADOR! MAS,
UM CIDADÃO QUE RECEBE R$ 1.000,00 (MIL REAIS)
PASSAR 42 (QUARENTA E DOIS) DIAS PARA RECEBER
O SEU SALÁRIO, ONDE NA GESTÃO PASSADA ERA NO
DIA 27 (VINTE E SETE), 28 (VINTE E OITO) OU 30
(TRINTA). HOJE, VEREADORES DE SITUAÇÃO, VOCÊS
SABEM QUE TEM COLEGAS COM CARROS AG-REGADOS
SEM RECEBERA DOIS, TRÊS MESES. VEREADOR JOSÉ
MUNIZ DO NASCIMENTO DE ANDRADE FILHO,
QUANDO VOSSA EXCELÊNCIA FALA DA EMPRESA DA
SAÚDE, É POR ESSA RAZÃO QUE HOJE OS PSF'S Só
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TEM MEDICaS DUAS VEZES POR SEMANA. NINGUEM
FALA MAIS DAQUELAS MÃES QUE FORAM MORTAS NA
MATERNIDADE. NÃO FIQUEI FELIZ COM O SALÁRIO
QUE ULISSES FELINTO PAGOU AOS PROFESSORES NO
PERÍODO DA PANDEMIA, MAS ESTÁ AÍ OS
PROFESSORESEFETIVOS LUTANDO E ESPERANDO VIR
o PROJETO DO PISO SALARIAL. ESTÃO OS AGENTES
DE SAÚDE EOS AGENTES DE ENDEMIAS ESPERANDO O
DINHEIRO, ONDE O PREFEITO DISSE NA REUNIÃO

r

QUE SO PAGARIA SE O PROJETO VIESSSE PARA A
CÂMARA. ESTÁ AÍ SR. PREFEITO, APROVAMOS O
PROJETO". O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUÉM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 12 (DOZE) DE ABRIL DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19:00 H (DEZENOVE
HORAS). ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA.

,
20 SECRETARIO
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